



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего чиновника и директора коммерческой организации, обвиняемых в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы города Челябинска Александра Уфимцева и директора ЗАО «ДБМ» Дмитрия Мандрыгина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество). Следствием установлено, что в 2006 году Александр Уфимцев, на тот момент заместитель главы города Челябинска, злоупотребляя должностными полномочиями, заключил с директором ЗАО «ДБМ» Дмитрием Мандрыгиным незаконный договор, на основании которого Мандрыгин незаконно принимал у граждан денежные средства на осуществление строительства жилого дома в городе Челябинске. В общей сложности было похищено более 35 млн. рублей. Мандрыгин следственными органами обвиняется в совершении 7 преступных эпизодов. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. Следователем главе администрации города Челябинска внесено представление о принятии мер по недопущению причин, способствовавших совершению преступления.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603425>